

Знай наших

ЕСТЬ ПОВОД ГОРДИТЬСЯ

Судьба порой бывает такой непредсказуемой, что может забросить человека в далекие от малой родины края. Интересно, предполагали ли когда-либо Валерий и Лариса Козаевы из Кирова, радившие трех сыновей, что средний, Сослан, станет кадровым военным и будет служить в различных уголках страны.

У юного Сослана люди в погонах всегда вызывали особое уважение. Его отец — Валерий Козаев, будучи сотрудником ардонского отдела внутренних дел, долгие годы стоял на страже законности и правопорядка.

К окончанию школы Сослан уже твердо знал, куда подает документы, и понимал, кем станет в будущем. В 1997 году С. Козаев поступает в Северо-Кавказский Военный Командный институт внутренних войск МВД РФ. А через пять лет после его окончания он — уже кадровый военный в звании лейтенанта, для дальнейшего прохождения службы направляется в Нижегородскую область. Здесь Сослан командует взводом, затем становится заместителем командира роты, а позже — командиром роты. В 2008 году он поступает в Общевоинскую Академию Министерства обороны в Москве, вместе со слушателями которой удостоивается высокой чести — участия в параде, посвященном 65-ой годовщины Великой Победы.

— Я и не представлял, что



когда-нибудь стану участником этого грандиозного события, — говорит Сослан. — Мы привыкли наблюдать за происходящим 9 Мая на Красной Площади по телевизору, а тут — такое... Ветераны войны, Верховный Главнокомандующий, члены правительства, гости из других государств. От всего великолепия просто дух захватывало. Тогда в числе тех, с кем строевым маршем я прошел по главной площади страны, были и наши земляки, мои однокурсники по Академии — Казбек Хурумов из Мичурино и Марат Моураов, выходец из Кирова.

В настоящая время Сослан является командиром воинской части в г. Омске. В подчинении подполковника — 200 человек, в том числе солдаты — срочники

и контрактники. Среди них есть и ребята из Осетии. И к ним отношение командира не особое, а такое, как и к другим.

— Считаю, что каждый из них во всем должен быть образцом, — продолжает Сослан. Честность, добросовестность, ответственность, требовательность должны быть присущи настоящим мужчинам.

Как бы стремительно не происходил карьерный рост молодого офицера, какие бы государственные задачи он не выполнял, сердцем он всегда здесь, в родной Осетии. В Кирове, где родственники, друзья, отчий дом. Здесь он проводит каждый свой отпуск.

— Я всегда скажу по дому, по своей семье, — продолжает Сослан. — Особенно — по любимой матери Ларисе и племянникам Алану и Аслану. Когда приезжаю, стараюсь все свое время уделить им, и, конечно, успеваю пообщаться со всеми родственниками и друзьями. На родной земле я заряжаюсь энергией, здесь мне все дорого, здесь даже дышится легко и свободно.

Богородск, Ульяновск, Рубцовск, Омск... Сколько воинских частей уже сменил С. Козаев, и сколько их еще будет... Сейчас на его погонах сияют звезды подполковника, но верится, что мы увидим на нем и генеральские лампасы. Какой военный не мечтает об этом!

Фатима ЧЕХОЕВА.

РАБОТОДАТЕЛИ ДОЛЖНЫ ОТВЕТСТВЕННО ПОДХОДИТЬ К НАЧИСЛЕНИЮ, УЧЕТУ И ОПЛАТЕ ПОСОБИЙ РАБОТНИКАМ

Специалисты Северо-Осетинского соцстраха выявили нарушения правильности расходования средств по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний на 283 585 рублей. Об этом заявила во вторник, 22 ноября, управляющий региональным отделением Фонда социального страхования по РСО—Алания **Залина Айларова**.

В результате 438 выездных проверок, проверяющими также обнаружены ошибки и недочеты по рациональности расходования работодателями средств социального страхования на выплату пособий работникам.

«По различным причинам, нарушающим регламент взаимодействия работодателей и Фонда социального страхования, с начала этого года нами не приняты к зачету

расходы страхователей — работодателей в размере почти 8,6 миллионов рублей. ФСС — один из трех внебюджетных фондов Российской Федерации, но предоставляем мы деньги государственные, поэтому все должно быть под четким и строгим контролем. И работодатели должны ответственно подходить к учету и выплате различных пособий, выделяемых соцстрахом», — считает руководитель ведомства.

З. Айларова также подчеркнула, что на сегодняшний день специалистами Фонда проведено 1485 камеральных проверок при обращении за выделением средств, из них в 75 случаях отказано в финансировании на сумму свыше 1,8 миллиона рублей. По 120 организациям передан пакет документов в правовой отдел ФСС для обращения в службу судебных приставов.

Хъабулы рис мады зардаме цавы

Иу маден йæ хъабул хæрз чысылæй фæсæфт. Бирæ йæ фæагуырда, бирæ йыл фæмæст кодта, фæлæ йын йæ фæд дæр нал ардта.

Рацдæр цалдæр азы. Лæппу йæхи зоннхæм фæци æндæр мадæ, чи йæ схъомыл кодта, уымæ. Йæхи мады та рох фæкодта. Раст æй уыцы рæстæг мад ссардта, фæлæ йын æй схæсæг мад нæ дæтты. Уый дæр æй йæхи хоны.

Сывæллон ратон батойнаг сси. Хъуыдаг Ныхасмæ бахæцæ. Тæрхоны рабадысты дзыррдзæуæг лæгтæ. Цалдæр бон фæтæрхон кодтой, фæлæ дзыуæ мады æхсæн рæстдзинад ссарын сæ бон не сси. Уæд сын фæстагмæ хистæр урсоццæ фæрстонд лæг афтæ: "Æртæйы дæр ма ардем ракенут!"

Ракодтой сæ. Зæронд дзыуæ

мады сывæллоны фæйнафæрс æрлаууын кодта. Загта сын "Лæппуйен йæ ценгтыл ных-хæцут, йæхæмæ йæ чи аласа, уый у йæ æцæг мад. Уый уыдзæн сывæллон".

Усттæ фæлæбурдтой лæппуæ. Ивæзын æй фæйнардæм, йæ ценгтæ йын фæтонны. Лæппу кувддæр скуыдта, афтæ йæ йæ "цæг мад фæуæггæд кодта æмæ загта:

— Радтæт æй уыман, цæйнафæлтау ма хъабулан йæ цонг атонон, фæлтау æй исчи схъомыл кенæд.

Куырыхон зæронд йæ мидбылты бахут æмæ афтæ:

— Нæ, йæ æцæг мад ды дæ, уый раберæг — хъабулы рис мады зардаме цавы — æмæ дæу у. Ды йæ акæн.

ЦЪГОЙТЫ Хæзби, "Ирон æмбисонды хабæрттæ".

Спорт

Спорт

АРДОНСКИЕ БАСКЕТБОЛИСТЫ — ЧЕМПИОНЫ

С 15 по 19 ноября в г. Беслане проходило очередное первенство республики по баскетболу. В соревнованиях, которые проводило Министерство образования и науки РСО—Алания, принимали участие юноши и девушки 1996-1997 годов рождения.

Воспитанники отделения баскетбола Ардонской ДЮСШ на этом турнире выступили в качестве основных фаворитов. И, надо сказать, они оправдали ожидания своих наставников. В соревновании юношей борьба получилась очень упорной. Каждая из выступавших здесь команд испытала горечь по-

ражения. Но все же, благодаря дополнительным показателям, на первое место вышли ардонские баскетболисты, в очередной раз став чемпионами республики.

Еще более драматично проходили соревнования среди девушек. Воспитанники Николая и Юрия Корниенко, одолев команды Владикавказа и Пригородного района, вышли в финал, где им противостояли хозяйки площадки — бесланские баскетболистки. Обе команды были достойны победы, стараясь как можно лучше выполнить установки своих тренеров, но... В очередной раз в спор-



тивное противостояние двух ведущих команд республики вмешались арбитры встречи. В

итоге из-за достаточно не-объективного судейства, ардонские девчата довольствовались

лишь серебряными наградами первенства республики.

Необходимо также отметить, что победители республиканского чемпионата будут являться базовыми командами сборных республики, которым в скором времени предстоит играть на Первенстве Северо-Кавказского Федерального округа. В составе наших команд тренеры отметили хорошее выступление Алана Урусова, Хетага Салагаева, Азамата Карасаева, Сергея Белецкого, Хетага Лазарова, Элины Караевой, Залины Урусовой, Татьяны Литвиновой, Анастасии Лоскутовой, Залины Габараевой, Кристины Плиевой и Татьяны Волоховой.

Аслан ГУГКАЕВ.

Банк со 100% государственным капиталом

РоссельхозБанк

8-800-200-02-90
звонок по России бесплатный
www.rshb.ru

Объявление на платной основе.

8,45%* +

ДО ГОДОВЫХ В РУБЛЯХ РФ

* ОТКРОЙ или ПОПОЛНИ ВКЛАД С 21 НОЯБРЯ 2011 ПО 24 ДЕКАБРЯ 2011

* ПОЛУЧИ КУПОН УЧАСТНИКА РОЗЫГРЫША

* ЗАПОЛНИ КУПОН И ОТДАЙ ЕГО СОТРУДНИКУ БАНКА

* ПОЛУЧИ ВОЗМОЖНОСТЬ ВЫИГРАТЬ АВТОМОБИЛЬ И ДЕНЕЖНЫЙ ВЫИГРЫШ

Условия предоставления вклада "Праздничный":*
Срок приема взносов во вклад - 10.11.2011 г.-31.12.2011 г.:
Валюта вклада — рубли РФ. Минимальная сумма вклада — 5000 рублей. Максимальная сумма вклада — не ограничена. Срок вклада — 365 дней (включительно). Выплата процентов — производится в день окончания срока хранения вклада. Дополнительные взносы — не принимаются. Расходные операции — не предусмотрены. Автоматическая пролонгация вклада — не предусмотрена.

Процентная ставка (рубли)	Сумма вклада	Процентная ставка (годовых)
8,00%	от 5.000 до 10.000 (включительно)	8,00%
8,15%	свыше 100.000 до 500.000 (включительно)	8,15%
8,30%	свыше 500.000 до 1.000.000 (включительно)	8,30%
8,45%	свыше 1.000.000	8,45%

При досрочном востребовании всей суммы Вклада или ее части вкладчиком или третьими лицами в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, доход по Вкладу исчисляется за фактическое время нахождения денежных средств во Вкладе исходя из процентной ставки, установленной Банком по вкладу "До востребования" (0,01% в рублях РФ) в течение срока хранения Вклада. Информация актуальна по состоянию на 10.11.2011.

Условия акции:
Участниками являются физические лица, открывшие или пополнившие любой из линейки вкладов Россельхозбанка (за исключением вклада "До востребования"), на сумму не менее 5.000 рублей и заключившие в период с 21.11.2011 по 24.12.2011 купон и заполнившие в акции. Срок проведения акции с 21.11.2011 по 31.01.2012. Розыгрыш автомобилей проводится еженедельно.

Источник информации об организаторе, о правилах проведения, количестве выигрышей, сроках, месте и порядке их получения на официальном сайте ОАО "Россельхозбанк" или по телефону контактцентра.

ОАО "Россельхозбанк". Генеральная лицензия Банка России № 3349. Реклама

РСО — Алания, г. Ардон, ул. Советов, 1. Тел. 3-44-72.

ФАС РАСКРЫЛА СГОВОР РОССИЙСКИХ ФАРМПОСТАВЩИКОВ

Комиссия Федеральной антимонопольной службы (ФАС) уличила в ценовом сговоре трех российских фармпоставщиков.

«В результате реализации антиконкурентного соглашения госконтракты по итогам торгов были заключены по начальной (максимальной) цене», — заявил начальник Управления по борьбе с картелями ФАС Александр Кинев.

Такой вывод был сделан по результатам анализа 47 лотов открытого аукциона на поставку лекарственных средств, проведенного Минздравсоцразвития РФ 18 ноября 2008 года. Эти лекарства предназначались для лечения заболеваний, входящих в программу "Семь нозологий". В частности, речь идет о микофеноловой кислоте, интерфероне бета-1 b, циклоспорине, флударабине и глатирамера ацетате.

ФАС установила, что ЗАО "ЦВ ПРОТЕК", ЗАО "РОСТА" и ЗАО "Р-Фарм" заключили соглашение, благодаря которому удержали максимальную цену препаратов на торгах по десяти лотам аукциона. Эти компании признаны виновными в нарушении пункта 2 части 1 статьи 11 Закона о защите конкуренции (сговор на торгах). Какие санкции будут применены, не сообщается.

Тем не менее, производство по этому факту проводиться не будет, поскольку истек срок давности.